

dr. sc. Martin-Tino Časl
Privatna gimnazija Dr. Časl
Dedići 102
10000 Zagreb

IZVJEŠĆE

o nastupu ženske ekipe na Svjetskom srednjoškolskom prvenstvu u stolnom tenisu

HŠŠS na Svjetskom prvenstvu u Cagliariu, Sardinija, predstavljala je ekipa Privatne gimnazije Dr. Časl iz Zagreba, u sastavu Lea RAKOVAC, Mateja JEGER, Paula MARKATI i Nika ČEŠKOVIĆ. Trener je bio Ivan VIDOLIN, a vođa delegacije ravnatelj gimnazije dr. sc. Martin-Tino ČASL.

U Cagliari smo otputovali prijepodne 30. ožujka, navečer oko 18 sati sletjeli na odredište i smjestili se u hotel te obavili potrebite akreditacije za nastup na prvenstvu.

U subotu 31.03. imali smo trening, a natjecanje u ekipnom dijelu započelo je u nedjelju 1. travnja i trajalo do utorka 3. travnja. U nedjelju je bilo i svečano otvaranje prvenstva.

Kao trećeplasirana ekipa s prethodnog prvenstva 2010. godine u Brnu, bili smo jedan od 4 nositelja (nastupilo je 16 ekipa). Ždrijeb nam je podario najtežu kvalifikacijsku skupinu. Osim nas, tu su bile i ekipe iz Francuske, Njemačke i domaćina Italije. U prvom smo kolu igrali s Francuskinjama i pobijedili 5:2. Njihova prva igračica Celine Pang pobijedila je obje naše igračice (Jeger i Markati), dok su svi preostali mečevi pripali našim igračicama. U drugom kolu smo igrali s Nijemicama koje je predvodila dvostruka europska prvakinja (pojedinačno i u paru) s posljednjeg europskog prvenstva 2011. u Kazanu, Rusija, Nina Mittelham, inače dobra poznanica i prijateljica naših igračica s brojnih europskih i svjetskih turnira i prvenstava. U tom smo meču pobijedili s visokim rezultatom, 6:1, jer je Jeger uspjela relativno lagano pobijediti Mittelham, a naš par Rakovac, Jeger je s lakoćom dobio svoj meč s Nijemicama. Taj je naš par bio na kraju prvenstva JEDINI NEPORAŽEN. U trećem susretu s najslabijom ekipom domaćina nastupila je i naša četvrta igračica te smo vrlo brzo zabilježili maksimalnih 7:0. U dvoboju za drugo mjesto koje vodi u četvrtfinale, Francuskinje su pobijedile Nijemice. Mi smo u četvrtfinalu igrali s Poljakinjama i djevojke su ponovno blistale te s glatkih 4:0 ispratile Poljakinje iz borbe za odličja. U polufinalu smo igrali s Grkinjama (s kojima smo na

prethodnom prvenstvu igrali i u skupini i za brončane medalje) i po treći put pobijedili, ovaj put 4:1. Jedini poraz zabilježila je Markati.

U utorak navečer u velikoj sportskoj dvorani igrani su finalni mečevi u sve četiri konkurencije: ženskoj i muškoj u konkurenciji škola te ženskim i muškim nacionalnim selekcijama. Bilo je ponovno, kao i u Brnu prije dvije godine, prekrasno vidjeti sedam kineskih ekipa (4 iz NR Kine i 3 iz Kineskog Tajpeha) i jedinu nekinesku ekipu – hrvatske predstavnice. Naš meč sa srednjom školom iz Šangaja koja redovno predstavlja NR Kinu na svjetskim prvenstvima (i čiji su mladići prije dvije godine u Brnu u finalu pobijedili naše mladiće 4:1) bio je daleko najdugotrajniji. Svi su ostali mečevi završili s glatkih 4:0 za Kineze prije nego li su počeli igrati parovi u našem susretu.

U otvaranju je Lea Rakovac pobijedila Kineskinju koja je kasnije na pojedinačnom prvenstvu osvojila brončanu medalju. U drugom je meču Mateja Jeger izgubila od Kineskinje koja je u pojedinačnom natjecanju osvojila srebrnu medalju. U trećem je susretu naša Paula Markati bila preslaba protiv odlične obrambene igračice te su Kineskinje povele 2:1. Nakon toga na scenu je stupio naš par Rakovac, Jeger i doslovno pomeo Kineskinje s glatkih 3:0 uz ovacije cijelog nekineskog dijela gledališta. Tako su djevojke izjednačile na 2:2. U tom je trenutku u dvorani postalo napeto jer se Kinezi nisu htjeli pomiriti s mogućim porazom te su počele njihove nedozvoljene „igrice“: na klupu su sjela sva 4 trenera (izričito zabranjeno pravilima) i krenuli sa savjetima tijekom igre (na kineskom, naravno). Uz moje energično protivljenje, svi oni koji nisu imali pravo biti na klupi udaljeni su na tribine pa je i dobacivanje savjeta time onemogućeno. No, nažalost, suci nisu imali hrabrosti spriječiti potpuno neregularne servise kojima su se počele služiti Kineskinje (skrivanje loptice tijelom ili laktom, servis iz ruke i sa stola). U vrlo napetim i zanimljivim te nadasve kvalitetnim mečevima, naše su dvije najbolje igračice, prvo Jeger pa zatim i Rakovac, izgubile svoje susrete te je meč završen rezultatom 4:2 za ekipu iz Kine.

Ovim su sjajnim uspjehom naše djevojke poboljšale svoj rezultat iz Brna (i tamo su nastupile Jeger i Rakovac) te brončane medalje zamijenile srebrnim. Treće su bile djevojke iz Kineskog Tajpeha, a četvrte Grkinje, kao i prije dvije godine u Brnu. Francuskinje su završile kao pete, a Nijemice kao devete te je tako i rezultatski potvrđeno da je naša skupina bila najjača.

U srijedu 4. travnja bio je organiziran poludnevni razgled Cagliariia, a kasno poslije podne društvena večer koja je započela 4-minutnim filmom-razglednicom o prirodnim ljepotama Hrvatske. Film je priredio naš profesor informatike prema materijalima HTZ-a. Nakon toga su se sve selekcije predstavile uglavnom plešući uz poznate glazbene hitove. Neki su pokušaji bili simpatični, a neki preslabašni. Svejedno, raspoloženje je bilo sjajno i svi su zajedno plesali. Prije toga smo svi na svojim štandovima izložili suvenire i turističke materijale kojima smo reklamirali svoje zemlje, a neki su donijeli i

prehrambene delicije koje su u slast nestale sa štandova. I ove je godine najpopularniji suvenir bio naše licitarsko srce. Svih 100 komada je brzo razgrabljeno. Navečer je bila organizirana glazba i ples na otvorenom za učenike te zajednička večera za voditelje delegacija.

Posljednjeg dana natjecanja, u četvrtak 5. travnja, na rasporedu su bila pojedinačna natjecanja. Nositelji i ždrijeb su bili određeni prema rezultatima u ekipnom dijelu natjecanja. Naša Lea Rakovac imala je sjajan skor 9:1 te je bila 4. nositelj. To joj je omogućilo slobodan prolaz u drugo kolo i zatim nekinesku protivnicu. Naime, bilo je čak 16 Kineskinja koje su imale direktan ulaz u posljednjih 64 pa je svima ostalim djevojkama, uključujući i naše, bilo jako teško. Da je to bila gotovo nemoguća misija i za najbolje Europljanke, možemo potvrditi podatkom da su u posljednjih 16 osim 13 Kineskinja bile samo naše Rakovac i Jeger te Nijemica Mittelham. Osminu finala prošla je jedino Lea Rakovac u fantastičnom meču protiv najbolje kineske igralice, defanzivke, u pet setova, 11:9 u petom setu. Taj je meč trajao više od jednog sata, a odmah nakon toga meča Lea je morala ponovno za stol, sada s drugom najboljom igračicom kineske NACIONALNE reprezentacije i kasnijom novom svjetskom prvakinjom. Lea je povelu 2:1, uz ponovno fenomenalno navijanje Europljana s tribina, ali nije izdržala do kraja te je poražena 2:3. Da je imala sat vremena da se odmori od prethodnog meča, siguran sam da bi pobijedila. A kako bi u polufinalu igrala s Kineskinjom koju je već pobijedila u ekipnom natjecanju, imala bi veliku šansu igrati za zlato. Ovako, moramo biti vrlo zadovoljni s rezultatima naših igračica u pojedinačnom natjecanju: Rakovac je jedina nekineskinja u posljednjih 8, a Jeger dijeli od 9. do 16. mjesta.

Igračice i igrači koji su ispali u prva dva kola igrali su natjecanje mješovitih parova i tu je naša Paula Markati pobijedila u paru s Turčinom.

Navečer je bila organizirana ceremonija podjele medalja. Na kraju smo bili izuzetno zadovoljni i sretni našim postignućem na svjetskom stolnoteniskom prvenstvu. Nakon dvije godine ponovno smo se vratili s medaljama. Ovaj put su djevojke brončane medalje zamijenile srebrnim.

Na kraju, moram zahvaliti cijeloj maloj ekspediciji, zajedno s izvrsnim trenerom g. Vidolinom, na dostojnom prezentiranju Hrvatske, kako na sportskom planu, tako i na besprijelekom ponašanju.